

青岛胶州湾目前尚未结冰

预计下月中旬进入严重冰期

本报12月23日讯(记者 孟艳) 近日,山东沿海的莱州湾、渤海湾已经出现初生冰,胶州湾还没有结冰现象。23日,记者从国家海洋局北海分局预报中心获悉,预计今年总体冰情较去年偏轻,但不排除个别时段和岸段出现严重冰情的

情况,预计胶州湾在明年一月中旬进入严重冰期。

记者从卫星遥感海冰监测图上看到,受较强冷空气影响,渤海和黄海北部开始出现海冰,辽东湾湾底有浮冰及固定冰分布,渤海湾、莱州湾、黄海北部的

河口和浅滩区域有少量固定冰分布,国家海洋局北海分局预报中心预测,23日至25日,渤海及黄海北部冰情将进一步发展,辽东湾浮冰最大外缘线将达到20至30海里。

国家海洋局北海分局预报

中心中长期预报室副主任商杰表示,山东沿海从12月份进入结冰期,预测2010/2011年冬季渤海及黄海北部的冰情接近常年,冰情等级为3.0级,但不排除在个别时段个别区域会出现严重冰情,预计山东沿海将在明年1

月中旬进入严重冰期时段。

国家海洋局北海分局局长房建孟表示,自12月上旬开始出现少量初生冰,海冰期间北海预报中心发布海冰月、旬、周、日预报,在海冰较为严重时期按照海冰预警预案,将发布海冰警报。



急救演练

23日下午,青岛大学医学院附属医院东院,一场模拟交通事故急救车祸伤员的救治正在紧张进行着。据了解,在“元旦”“春节”两节到来之际,为有效处置突发事件,最大限度地减少事件带来的危害,青医附院的医护人员进行了这次急救实战演练。

本报记者 张晓鹏 摄

青岛“民考官”首登荧屏

本周末将通过电视录播

本报12月23日讯(记者 于健) 继现场述职、视频上网后,本周周六、周日,青岛部门述职的实况将首次通过电视向观众录播。56个部门负责人将再次接受市民的监督评判。

据青岛三民活动联席会

议办公室通知,2010年市政府部门“向市民报告、听市民意见、请市民评议”活动首次由青岛电视台对56部门集中述职报告进行全程录制,青岛电视台新闻综合频道(QTV-1)将于本月25日(周六)、26日(周日)播出述职实况录像。

校园广播拟升级换代

高考外语听力不再只听小喇叭

本报12月23日讯(记者 于健) 小喇叭变身无线调频,明年,青岛市高中学学校校园广播系统准备升级换代,高考考外语听力有望用耳机。

据青岛市教育局相关负责人介绍,现在在各中小学校园,校园广播还是小喇叭的方式,高考外语听力也

主要通过这个系统进行,有时也用录音机。用此方式进行听力测试,容易受外界声音干扰。系统升级后,可以通过无线调频接收信号,用接收器听到广播内容。

据了解,岛城各高中的系统升级工作将于明年年初开始,确保2011年高考中能够使用。